



布朗克斯科学
家长协会
电子通讯:

与大家分享

2月11日, 2024



亲爱的布朗克斯科学家长和监护人,

2024年2月11日

亲爱的布朗克斯科学家长和监护人,

我们希望本周的阳光能够照亮每个人的精神, 并预示着未来天气会更加温暖!

请注意, 我们的 PA 月度会议将于 2月13日星期二举行。晚餐将于下午 6:30 供应, 之后我们的 PA 业务将于晚上 7 点开始。家长/监护人可以选择参加两个特别小组演讲之一。对于 9 至 11 年级的家长/监护人, 将礼貌地重复助理校长 **Allison Davis** 博士和 **Andrew Nasser** 在上次与校长喝咖啡时介绍的课程选择过程。十二年级的家长/监护人被邀请加入布朗克斯科学高中应届毕业生家长小组, 聆听“我希望在我的孩子上大学之前知道的事情”, 我们希望这既具有启发性又有趣!

我们知道参加晚上的现场会议可能具有挑战性, 我们非常感谢那些能够参加的人。这些会议内容丰富, 您的出席可以丰富我们的演示并帮助建立我们的社区。如果您没有机会回复某一小组或另一小组的意见, 请点击[此处](#)进行回复。

在会议的 PA 业务部分期间, 我们还将介绍并选举五月份选举的提名委员会。请在[此处](#)查找当晚

的议程。一月份的会议记录将进行投票，可以在[此处](#)找到。这次会议不会有远程选项，我们提醒您，除了选举之外，PA 会议不会被记录。如果您想帮助建立我们的技术团队，请参阅下面的志愿者帖子。

现在我们将注意力转向建立一个由酒店志愿者组成的核心委员会。接待团队在与校长会面时提供茶点和咖啡，在活动中为志愿者提供食物，并在全年和年底举办多次庆祝活动。人手越多，工作就越轻松。如果您有兴趣帮助领导该团队，请发送电子邮件至 President@bxsciencepa.org,

下一次与校长的咖啡将于 2 月 15 日星期四上午 8:30 举行，并将概述了由艾莉森·戴维斯博士和一组研究生领导的为期三年的布朗克斯科学研究计划，随后参观了曼恩研究所。请于 2 月 13 日星期二上午 9 点之前在[此处](#)回复此现场活动。

祝各位过农历新年的朋友们，龙年快乐，财源广进！我们希望您度过愉快的一周，并期待在本周的 PA 会议和校长咖啡会上见到您。



真挚地，

Jennifer Allen-Cheng, Elizabeth Polkovitz, and Christine Kattan

PA 主席们

president@bxsciencepa.org

春晚



准备好迎接一年中最轰动的夜晚吧，我们齐聚一堂，庆祝我们杰出的学生和教育工作者。我们需要您的慷慨，才能真正让它变得特别！[单击此处](#)了解如何捐赠商品、服务和资金，以使这个夜晚变得特别并成功筹款！有关活动的更多信息，请访问我们的晚会网站。

参与方式：

捐赠现金

成为企业赞助商

捐赠拍卖物品

捐赠酒

保持联系：

一般查询

[2024 年晚会网站](#)

年度呼吁



我们仅完成年度呼吁目标的 75% 多一点，2024 年已经开始了！如果您本学年尚未捐款，请考虑捐款。年度基金对于维持学生当前的资助水平至关重要。

家长协会是一个 501(c)3 组织，您的捐款可以免税。[在此捐款](#)，或发送短信 **BXSCI** 至 **9179202677** 进行捐款。任何对您有意义的金额对我们和您的孩子也有意义！

志愿者



家长协会迫切需要另外两人加入我们的技术团队。该团队负责运行选举的技术方面、会议幻灯片以及运行会议的混合选项。如果没有更多的志愿者与我们现任经理和开发团队一起工作并轮流工作，我们可能无法继续提供远程会议选项。请发送电子邮件至

President@bxsciencepa.org。



有关赞助商活动的最新信息

布朗克斯科学家长协会，请访问 **PA** 网站：

www.bxsciencepa.org 。

詹妮弗·艾伦·郑、克里斯汀·卡坦和伊丽莎白·波尔科维茨
宾夕法尼亚州布朗克斯科学高中校长

总统@bxsciencepa.org

布朗克斯科学高中
家长会

75 布朗克斯科学大道，布朗克斯，纽约 **10468**

要取消订阅此列表，请单击下面的“取消订阅”链接。